10.

Urcte korer rovnice: 2. (5x -1,5) - 3x = 2x + 3.

V obchode predavaju tri druhy akvarii. VSetky maju tvar kvadra s rovnakymi vnutomymi rozmermi 120 cm, 50 cm a 90
cm. Akvaria sa liSia velkostou dna, pri€om sa plnia vodou 5 cm pod homy okraj. Do akej vySky v cm bude siahat voda

v akvarfiu, v ktorom je najviac vody?

Kruhovy diagram znazorfiuje predaj listkov za tyzden
na nedel'ny koncert. Rekord v pocte predanych listkov

za jeden den je 288. Kolko listkov sa predalo

cez vikend?

cm

Farmar zanechal svojim trom synom stado koni, ktoré si mali rozdelit v pomere 7 : 5 : 3. Dvaja zo synov dostali spolu

70 koni. Kol'ko koni spolu mali vSetci dohromady?

AKy je sucet dvoch desatinnych Cisel, ktoré lezia

na Ciselnej osi v bodoch M a N?

L
0,5

Ktoré dvojcislie treba doplnit’ na koniec &isla 632** namiesto **, aby vzniklo patciferné Cislo, ktoré je delitelné piatimi aj

deviatimi? RieSenie zapiste ako sucet vSetkych vyhovujucich dvojcisli.

Danka a Janka maju v spolo¢nej pokladni¢ke nasporené 6 € a 30 centov. Najprv si Danka zobrala 3 sedminy z tychto
penazi a potom si Janka zobrala 3 patiny penazi, ktoré boli prave v pokladni¢ke. Kolko pefiazi v nej zostalo? Vysledok

zapiste v tvare desatinného Cisla.

Stvorcovu siet na obrazku tvoria $tvor&eky so stranou

dlhou 1 cm. Aky obsah ma $tvoruholnik SILA?

cm?

Vypocitajte velkost uhla a na obrazku.

Z povodnej kocky, ktora bola zlozena z rovnakych

menSich kociek, boli do v3etkych stredov stien previtané

otvory vel'kosti malej kocky. (vid. obriazok) Vypoéitajte
v cm?® objem takto vzniknutého telesa, ak objem malej

kocky je 725 cm?®. cm?
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